



Csengelei hírek



KÖZÉLET • KULTÚRA • SPORT • TÁRSADALOM • OKTATÁS

2017. február

KÖZÉLETI HAVILAP

Ingyenes

III. Jótékonysági sportbál

2017. február 18-án

18.00 órától a csengelei Faluházban

19.00 szabadszedékes vacsora feltálatva:
Tárkonyos sertésragu leves, marhapörkölt körettel,
savanyúság, gesztenyepüré

20.30 sztárvendég:
Sihell Ferry és Henna

Jegyek elővételben 2017. 02. 10-ig korlátozott
számban kaphatóak

Kun-Szabó Tibornál (06-30/77 42 791)

Gyerek (14 éven aluli) 2000 Ft

Felnőtt 4000 Ft



Az est vendégei híres sportolók!

Éjfélkor tombolasorsolás, értékes ajándékokat
és fődíjat nyerhetnek!

Zenél a Hegedűs és Marton duó!

Az italokat a Gól Söröző biztosítja.

Önkormányzati hírek

Pályázat

Csengele Községi Önkormányzat pályázatot hirdet területi ellátási kötelezettséggel működtetendő – jelenleg helyettesítéssel ellátott – I. számú felnőtt háziorvosi körzet háziorvosi feladatainak ellátására, háziorvosi praxis vállalkozási formában, területi ellátási kötelezettséggel.

Ellátandó lakosság szám: Lakcím szerint: 678 fő.

A feladat ellátásának helye: 6765 Csengele, Május 1. u. 23. sz. alatti rendelő.

További információk a 62 / 586 – 570-es számon.

Tájékoztató méhészkedéssel kapcsolatban

Méhészek nyilvántartása; A méhek szállítása és vándoroltatása; A méhészkedés általános szabályai

Méhészek nyilvántartása

A méhészkedést (méhtartást) minden év február végéig, az újonnan kezdett méhészkedést pedig e tevékenység megkezdésétől számított nyolc napon belül kell bejelenteni a méhek tartási helye szerint illetékes települési önkormányzat, fővárosban a kerületi önkormányzat jegyzőjénél, aki a méhészt nyilvántartásba veszi, és a nyilvántartást folyamatosan vezeti. Amennyiben a méhek állandó tartási helye nem a méhészlakóhelyével összefüggő területen (udvarban, kertben stb.) van, a méhészlakóhely köteles a méhek tartási helyén a nevét, lakcímét, telefonszámát, a tartási helyen lévő méhcsaládok számát egy legalább 40 x 30 cm nagyságú táblán jól látható módon feltüntetni.

A méhészlakóhely köteles a méhek tavaszi tiszta kirepülése és a betelelés közötti időszakban a méhcsaládjait legalább három hetenként méhgyógyászati szempontból ellenőrizni, s ennek során mind a kifejlett méheket, mind a fiasítás teljes terjedelmén, valamint a kaptárhulladékon fertőző betegség tüneteit, illetve élősködők jelenlétét keresni. A vizsgálatnak ki kell terjednie a Varroa-atka jelenlétére, illetve az atkák számának változására.

A méhek szállítása és vándoroltatása

A méheket – beleértve az anyát és a fiasítást is – állandó tartási helyükről átköltözés, vándoroltatás vagy elidegenítés esetén egy hétnél nem régebbi állatorvosi igazolással szabad kivinni. Az igazolás a kiállításától számított hét napig, méhek folyamatos vándoroltatása esetén annak egész időtartamára érvényes. Az igazolást – ha jogszabály másképpen nem rendelkezik – a hatósági állatorvos állítja ki.

A méhek kiszállítását a kiszállítást megelőző, beszállítását annak megtörténtét követő hetvenkettő órán belül be kell jelenteni a települési önkormányzat, fővárosban a kerületi önkormányzat jegyzőjének. Beszállítás esetén a bejelentést a kiállított nyomtatvány ajánlott levélként történő megküldésével, vagy személyes eljuttatásával kell teljesíteni. A nyomtatvány igazoló szelvényét a települési önkormányzat, fővárosban a kerületi önkormányzat jegyzője – a teljesítés módjától függően – a méhészlakóhelyére küldi meg vagy személyesen adja át.

A vándoroltatás befejezése után a méhészlakóhely köteles a hazatelepülését a hatósági állatorvosnál és a jegyzőnél hetvenkettő órán belül bejelenteni.

A települési önkormányzat, fővárosban a kerületi önkormányzat jegyzője nyilvántartja a méhészlakóhely nevét és lakóhelyét, a méhcsaládok állandó és legutóbbi tartási helyét, az állatorvosi igazolás számát, keltét és kiállításának helyét, a méhcsaládok számát, az elhelyezésre szolgáló terület pontos megjelölését (dűlő, hrsz. stb.) és a letelepedés idejét.

Az országhatártól számított tíz kilométeres körzeten belül, a szomszédos állam területéről, vagy ismeretlen helyről származó méhrajt észlelője vagy befogója köteles a települési önkormányzat jegyzőjénél haladéktalanul bejelenteni, aki a kiirtás végrehajtása érdekében értesíti a járási főállatorvost, aki elrendeli a méhrajt állami kártalanítás nélküli leölését.

A méhészkedés általános szabályai

A méhészkedést – a vonatkozó külön (állategészségügyi, növényvédelmi stb.) jogszabályok megtartásával – erre alkalmas területen mindenki szabadon gyakorolhatja. Háztömbök területén méhészkedést létesíteni és fenntartani nem szabad.

A többlakásos lakóházak udvarán és közös használatú kertjében méhészkedést létesíteni csak az összes lakás bérlőjének (tulajdonosának) hozzájárulásával lehet.

Méhészkedést közös használatú épülettől és a szomszéd ingatlanoktól 4 méter, használatban levő utaktól közúttól, saját használatú úttól pedig az út melletti vízvezető árok külső szélétől számított 10 méter távolságon túl szabad csak elhelyezni. A saját használatú út tulajdonosa (használója) az út ideiglenes lezárása esetén az úton és az út mentén a letelepedést engedélyezheti.

Ha a szomszéd ingatlantól való 4 méter távolságot megtartani nem lehet, a méheknek ellenkező irányban vagy – legalább 2 méter magas, tömör (deszka stb.) kerítés vagy élő sövény létesítésével – a magasban való kirepülését kell biztosítani.

Utak közelében történő letelepedés esetén a méhnyílásokat úgy kell elhelyezni, hogy azok kijáró nyílásai az úttal ellentétes irányban legyenek. Az úton a méhésztől jobbra és balra 50–60 méter távolságra, jól látható helyen „Vigyázat, méhek!” felirattal figyelmeztető táblát kell elhelyezni.

Dr. Tóth Tibor, jegyző

Kisteleki betlehemesek a Vatikánban

A tavalyi évben több mint 100 csapat közül a kisteleki gyerekek nyerték meg a nemzetközi betlehemes versenyt. A betlehemeszőknek Vincze János népi iparművész faragta ki a szent családot és két bárányt, melyeket a zsűri indoklásában külön ki is emelt.



A szép eredményért a pápa jutalmul meghívta a csapat három királyát és hitoktatójukat a Vatikánba a Szent Péter-bazilikába az újévi misére. Harmat József hitoktató köszönetet mondott Vincze Jánosnak, hiszen szobraival ő is hozzájárult sikereikhez.

Egyházi hírek

Antal Imre plébános első csengelei miséje

2017. január 2-től nevezte ki a megyéspüspök Antal Imrét kisteleki, és egyben csengelei plébánosnak. Tisztségében első csengelei miséjét január 8-án tartotta. Ezen az egyházközség nevében Széll Lajos világi elnök köszöntötte elsőként, majd Kormányos Sándor polgármester üdvözölte és egy csengelei termékekből álló ajándécsomagot adott át.



Antal Imre elmondta, hogy nem először jár a csengelei templomban, hiszen korábban kisteleki káplánként sokszor volt itt, utoljára hét évvel ezelőtt. Szép szavakkal emlékezett elődjére, Laczkó Ferencre, aki felépítette a csengeleiek templomát. A bevezető után a szentmise a szokásos mederben folyt tovább.

Molnár Mihály

Művészeti Iskola hírei

Évadnyitó hangverseny

Évadnyitó hangverseny
a csengelei Szent Imre templomban

A Szent Imre plébánia és a Csengelei Alapfokú Művészeti Iskola Évadnyitó hangversenyt szervezett, melynek a csengelei Szent Imre templom adott otthont január 21-én. Az eseményen jelen voltak a Világi Apostolok Közösségének (VAK) tagjai, akik a szomszédos Kiskunmajsa tartották évi rendszeres téli találkozójukat. A hangversenyt megtisztelték jelenlétükkel Antal Imre plébános és Kormányos Sándor polgármester urak is.

Köszöntő beszédében plébános úr örömét fejezte ki azért, hogy ilyen találkozásokra, programokra is sor kerülhet Isten házában, és lelkesítő szavakat mondott a VAK tagjainak, megköszönve nekik azt a szolgálatot, melyet az ország különféle településein végeznek az egyházközségekben. Mint mondotta, egyre fontosabb a világi apostolok szerepe, akik családos emberekként segítik a felszentelt személyek munkáját.

A hangversenyt a Csengelei Rézfúvós Kvartett (Katona Petra Mária, Katona Johanna – trombita, Széplaki Vivien és Katona Veronika – kürt), nyitotta meg három rövid dalfeldolgozással, majd a vendégek mutatkoztak be. A Velki, Telek és Kiss család tagjaiból összeállított alkalmi együttes Nicolaus Hermann: Wir singen dir Immanuel kezdetű énekét adta elő furulya, gitár és hegedű kísérettel. Az énekegyüttes tagjai Nagyszékelyről, Békéscsabáról és Csölyospálosról érkeztek, ahogyan a VAK tagjai között is voltak családok az ország minden tájáról.



Szintén a vendégek között volt Márton Gergely, a Mórahalmi Alapfokú Művészeti Iskola növendéke, aki Mouret Rondóját adta elő trombitán. Felkészülésében segítette és a fellépésére is elkísérte őt tanára, Szalai Krisztián.

A további fellépők mind Czirok Zoltán tanítványai, és amint ő maga fogalmazott, „büszkeségei” voltak: Zólyomi-Katona Theodóra Loellet szonátájának Largo és Allegro tételét, Lajos Judit és Farkas Ákos, akik jelenleg a SZTE Vántus István Gyakorló Zeneművészeti Szakgimnázium tanulói, W. A. Mozart három kürtduóját adták elő. Vörös József harsonaművész, a Berlini Rádió Szimfonikus Zenekarának tagja Corelli d-moll szonátájának két tételével kápráztatta el a



jelenlévőket. A zongorakíséretről *Horváth Livia* gondoskodott.

Az általános iskolából már elballagott diákokból álló Csengelei Rézfúvós Együttes (melynek tagjai név szerint *Holo Patrik, Zsolnai Balázs, Pigniczki Dóra, Martus Nikolett, Tóth Ákos, Csókási Evelin, Széplaki Szintia, Forgó Judit, Farkas Ákos, Tóth Bence, Kormányos Adrián*) Handel Sarabande-ját adta elő *Gömöri Balázs* és *Kalmár Gergely* közreműködésével. A Csengelei Fúvószenekar Charpentier, Dizzy Stratford és Jacob de Haan darabjainak eljátszása után Albinoni Adagioját adta elő ráadásként a kiváló akusztikájú templomban. *Czirok Zoltán*, a Csengelei Fúvószenekar vezetője örömet és köszönetét fejezte ki azért, hogy ilyen felemelő helyen játszhat a zenekar.



Polgármester úr zárszavában megköszönte a szervező *Katona* házaspárnak és a fellépőknek, hogy létrejöhett ez a csoda, és köszönetet mondott Imre atyának, hogy ehhez helyet biztosított. A Szent Imre hercegről szóló ének előadása után plébános úr áldással bocsátott mindenkit útjára.

Bizonyára mindenkinek feltűnt, hogy a templomban a kinti hideg ellenére is igen kellemes volt a hőmérséklet. Köszönjük polgármester úrnak, hogy időt, energiát nem sajnálva intézkedett a fűtés megoldásáról.

A magam részéről hálásan köszönöm mindazok munkáját, segítségét, akik tevékeny részt vállaltak abban, hogy ez a felemelő élményt nyújtó, csodálatos szombat esti program megvalósulhatott.

Zólyomi-Katona Theodóra

Félévi bemutató

A művészeti iskolában is eltelt egy félév, ahol ekkor nem bizonyítványt osztanak, hanem egy nyilvános rendezvény keretében a gyerekek bemutatják az eddig tanultakat.

Erre az eseményre a gyerekek és tanítványaik is nagyon készülnek, hiszen a legjobb tudásukat szeretnék szüleiknek, hozzátartozóiknak és minden érdeklődőnek bemutatni.

A bemutatót *Czirok Zoltán* igazgató úr nyitotta meg és konferálta fel elsőként a Napsugár színjátszó csoportot. A 2.-3. és 5. osztályos gyerekek *A kis ködmön* című mesét adták elő. A színjátszókat egy zenei blokk követet. Furulyán gyermekdalt játszott *Gera Zsolt*. Hajdú: Magyar gyermekdalt *Katona Angelika* játszott el kürtön, ezután két dobos növendék mutatkozott be *Széplaki Tibor* és *Gera Dominik Zempléni László* Kisdob Iskolájából dobolta el a 17. és a 21. etűdöt. *Bencsik Panna* trombitán, *Brodzsky Májusköszöntőjét* játszotta el.

Tóth Marcell következett Bach: Részlet a „Paraszt” kantátából című darabban. Őt követte *Vágó Petra* kürtön *Shubert A*

zongoránál című művével és a zenei blokkot *Rózsa Dorina* trombita játéka zárta *Mozart Keringőjét* hallhattuk tőle.



Ezután az alsó tagozatosok tánca következett, egy szamba alapokra épülő táncot táncoltak jelmezbe bújva.



A táncot egy újabb zenei blokk követt. *Kocsár Miklós Saltus Hungaricus* című művét *Bencsik Nikolett* játszotta trombitán. Szintén trombitán játszott *Hegedűs Boglárka* Beethoven Örömdaját adta elő. *Samu Katalintól* *Csajkovszkij Régi Francia Dal* című művét hallhattuk trombitán.

Katona Veronika hangszere a kürt és ezzel *Mozart: Tavaszi dal* című művét játszotta el. Ezután három dobos növendék következett *Csókási Tamás* és *Hegedűs Bálint* a Kisdob iskola 9. és 17. etűdjét dobolta el, *Kormányos Viktória*, megtanult darabját zongorakísérettel adta elő.

Balog Bellától kürtön *Brodzsky: Virágéknál...*, *Gera Kittitől* trombitán *Petrovics Emil Két gyermekdal* című darabját hallhattuk.



Az 5. és 6. osztályosok *Madonna: Hanky-panky* című számára készült modern rokys koreográfiát táncoltak.

A folytatásban dobos növendékek következtek. *Kontesz Adriántól*, *Forgó Bálinttól* és *Mihályi Attilától* *Balázs Oszkár Solo Trió* hallhattuk. Őket rézfúvós növendékek követték.

Molnár Barbara trombitán Barnes: Az ifjú virtuóz művét játszotta. Tóth Bence tubán Corelli: Largóját, Széplaki Szintia kürtön Loeillet: Szonátájának III. tételét fújta el. Négy trombitás tanuló következett, Pigniczki Attila Mozart: Bourrée, Katona Johanna Székely Endre: Két orosz népdal, Pigniczki Tibor Sugár Rezső: Dal és Tánc, Katona Petra Telemann: Allegretto című műveket adták elő.

A 7-8. osztályosok pomponnal táncoltak egy régebbi, de pörgős, ugrálós zenére.

A műsort középiskolás növendékek zenei előadása folytatta. Elsőként Csókási Evelin trombitán Barnes: Az ifjú művész darabját fújta el. Széplaki Vivien kürtön Mendelssohn: Tavasz dal című művét játszotta. Tóth Ákos trombitán Barnes Az ifjú mester című darabját fújta el, Forgó Judit kürtön Purcell: Air című művét játszotta el. Végül Martus Nikolett és Zsolnai Balázs trombita játéka zárta a zenés produkciókat. Tőlük Handel: Tűzijáték szvitt fanfárját hallhattuk.

A 9-10. osztályosok a Mikulás bálon már bemutatott Charlestont adták elő, ismét nagy sikerrel. A csoport nagyon jól érzi együtt magát, ez természetesen a táncukon is látszik, meg a novemberben egy nemzetközi táncversenyen szerzett ezüst minősítésen is.

A műsort a Főnix színjátszó csoport előadása zárta. A 6., 7., 8. osztályos gyerekek A Félőlény című előadást adták elő.



Egy nagyon kellemes délután részesei lehettünk, amihez nem csak a gyerekek nagyszerű játéka, hanem a felkészítő tanárok munkája is hozzájárult. A színjátszók felkészítője Lantosné Horváth Irén, a zenész növendékeket Czirok Zoltán, Gömöri Balázs és Kalmár Gergely tanítja. Dobos tanulóinkat Tömösi Tamás készíti fel, a táncos fiúkat és lányokat pedig Czirokné Krizsán Zsuzsanna és Csáki Klaudia. Természetesen nem feledkezhetünk meg állandó zongorakísérőnkről Horváth Líviáról sem. Köszönjük munkájukat!

Törköly Ágnes

Könyvtári hírek

Az elmúlt két év alatt a Somogyi Könyvtár segítségével, Csengelén is teljesen új külsőt kapott a könyvtár. Barátságosabb és sokkal hangulatosabb környezet fogadja az olvasókat, mint korábban. Ennek azonban volt egy olyan hátránya is, hogy könyvbeszerzésre sajnos már nem jutott

keret. Viszont most a felújítás befejezésével erre ismét van lehetőség és máris új könyvek várják az Olvasókat!

A folyóiratok is bővebb választékban állnak az érdeklődők rendelkezésére, Nők Lapja, Nők Lapja Egészség, Turista magazin, Veranda, Diéta Fitness, Bravó, Kertbarát magazin, Csodakert, Magyar konyha című újságok és a Délmagyarország napilap is olvasható.

Törköly Ágnes

CSENGELÉN A KORONA!

A Szentés – Bio Kft. heteken át tartó (Gazdaestek című) rendezvénysorozatának záró programja Csengelén volt. 2016 november elejétől több mint félezer termelő volt jelen az eseményeken, ahol a vállalkozás termékmenedzserei, szaktanácsadói, vendégelőadói és Deák Gábor ügyvezető előadások keretében informálták a hallgatókat.

A biológiai növényvédelem népszerű téma és megállapíthatjuk, hogy nemcsak a zöldségtermelők között, hanem minden olyan ember számára is, aki az egészséget, a tiszta, vegyszermentes étkezést értéknek tekinti.

Szentés – Bio Kft legfőbb értékei is az egészség, a család és a megbízhatóság, amelyek ebben a rohanó világban igazi támpontok. A cég által forgalmazott Koppert termékek a paprika – és paradicsomtermelők körében leginkább elismert, termelői munkájukat kiemelten segítő eszközök. Deák Gábor több mint két évtizedes szakmai tapasztalata, illetve Balogh Ildikó, Dömsödi Gábor, Horváth Attila termékmenedzserek helyszíni (a fóliákban) szaktanácsai teszik egyedivé a szolgáltatást Magyarországon. Deákné Pallagi Edit, aki a pénzügyi, számviteli és kontrolling területet képviseli a cégben szintén részt tudott venni ezen az eseményen.

A Gazdaestek óriási sikerrel és remek hangulatban zajlottak Tiszaalpár, Kiskunfélegyháza, Balástya, Szentés, Medgyesegyháza településeken, de a legjobb minősítést a csengelei rendezvény kapta.



Kormányos Sándor polgármester úr személyesen tisztelte meg a rendezvényt, köszöntötte a megjelenteket, és nagy jelentőségűnek nevezte az eseményt.

Balogh Ildikó, a Szentés – Bio Kft termékmenedzsere lendületes és tartalmas előadása nyitotta a programot. A prezentáció során a termelők megismerkedhettek a Szentés – Bio Kft. 2017.évi újdonságaival is. A vendégek Tornyai Tibor (Rijk Zwaan Kft.), Horváth József – független szaktanácsadó és Kádár Norbert (Grow Group Kft.) előadásai, tanácsai színesítették a Gazdaestet.



Deák Gábor tulajdonos, ügyvezető szép szavakkal, barátságosan szólt a termelőkhez. Elmondta, hogy a Szentes – Bio Kft jelenlegi és jövőbeni partnerei ugyanazt az odaadó támogatást, szolgáltatást és tanácsadást kapják 2017-ben, mint az elmúlt évek során.

Vidám hangulatban tombolával és vacsorával fejeződött be a program, ugyanakkor bizakodva, és jó reménységgel kezdődött az idei esztendő. A Szentes – Bio Kft ezúton is köszöni a csengelei gazdákat figyelmét, Kormányos Sándor polgármester úr és a csengelei Önkormányzat támogatását és a vendég előadók színvonalas előadásait.

Hosszabb időn keresztül zajló rendezvényeink elérték a célt, amiért szerveztük őket. Baráti hangulatban sikerült információt, tudást átadni termelő partnereinknek. Mindenhol nagyon jól éreztük magunkat, de összességében mégis csak azt kell mondani, hogy hangulat, érdeklődés, szíveslátás, és gasztronómia tekintetében is, Csengelén a korona!

A Szentes – Bio Kft. Csapata

MEGBÍZHATÓSÁG – CSALÁD - EGÉSZSÉG

Kóser Baromfivághóhid közleménye

Tisztelt Csengelei Polgárok!

Hamarosan induló üzemünkbe keresünk munkatársakat az alábbi munkakörök betöltéséhez:

Iroda:

- Pénzügyi adminisztrátor
- Titkárnő

Üzem:

- Lakatos
- Villanyszerelő

Rabbiszállás:

- takarító
- sofőr (D kategóriás jogosítvány)

Jelentkezésüket, eddigi szakmai tapasztalataik rövid bemutatásával, e-mailben a csengelei.allas@zsido.com címre várjuk.

Köszönjük figyelmüket!

Megérkeztem

Január hónapban született gyermek: Szarka-Kovács Attilának és Pápai Katalinnak Szabolcs.

Gratulálunk!

Tisztelt Lakosok!

A Szegedi Környezetgazdálkodási Kht. munkatársa minden hónap második szerdáján tart fogadóórát 10-12 óráig a Faluházban. Következő alkalom: 2017. március 8.

Fogadóóra

Tóth Tibor képviselő minden hónap első hétfőjén 18 órától fogadóórát tart a Faluházban.

Következő fogadóóra: 2017. március 6.

Rendőrségi fogadóóra:

Minden hónap első keddjén 15-17 óráig a körzeti megbízotti irodában (Csengele, Deák F. u. 11.)

Kistelek, József Attila u. 2. sz. alatti

TELJESEN MEGÚJULT

ÁLLATORVOSI RENDELŐMBE

ismét várom régi és új pácienseimet.

Rendelési idő: hétköznapokon 17-19 óra között.

Rendelési időn kívül telefonos egyeztetés alapján.

Dr. Farle Csaba szakállatorvos;

Telefon: (70) 3-304-504

Állatorvosi ügyelet

2017. február 11-én 6 órától

2017. február 13-án 6 óráig

Dr. Dakó Zoltán

Telefon: 06-70/424-4455

2017. március 11-én 6 órától

2017. március 13-án 6 óráig

Dr. Sipos Attila

Telefon: 06-30/390-4624

2017. február 18-án 6 órától

2017. február 20-án 6 óráig

Dr. Huszár Péter

Telefon: 06-30/487-4030

2017. március 18-án 6 órától

2017. március 20-án 6 óráig

Dr. Dakó Zoltán

Telefon: 06-70/424-4455

2017. február 25-én 6 órától

2017. február 27-én 6 óráig

Dr. Farle Csaba

Telefon: 06-70/330-4504

2017. március 25-én 6 órától

2017. március 27-én 6 óráig

Dr. Huszár Péter

Telefon: 06-30/487-4030

2017. március 4-én 6 órától

2017. március 6-án 6 óráig

Dr. Kunstár Pál

Telefon: 06-30/488-0267

MUNKALEHETŐSÉG

Fóliás családi gazdaságba keresünk állandó férfi munkaerőt.

Hosszútávú bejelentett munka, korrekt bérezés.

Gyakorlattal rendelkezők előnyben.

Kezds azonnal.

Jelentkezni lehet napközben:

06 30 701-6188 vagy a 06 30 730-3098

telefonszámokon.

Fiatal Gazda és egyéb mezőgazdasági pályázatok megírását vállaljuk korrekt díjazással, ingyenes tanácsadás mellett, több éves tapasztalattal, helyben.

Érdeklődni lehet napközben a 0630/7016188 illetve 0630/7303098 telefonszámon.

Tisztelt Erdőtulajdonosok és Erdőgazdálkodók!

Fakitermelésben és az ahhoz szükséges adminisztratív munkák elvégzésében (engedélyezés) segítséget nyújt **Kun József**, aki a **06-30/378-0899**-es telefonszámon vagy a **jozsikun87@gmail.com** e-mail címen elérhető.

A jogosult erdészeti szakszemélyzet aláírása az erdőgazdálkodás minden lényeges mozzanatához szükséges és ellenjegyzése nélkül nem hajtható végre fakitermelés erdőtervezett erdőben.

Tájékoztatom Önöket, hogy a 2009. évi XXXVII. törvény értelmében „az erdőgazdálkodó erdőgazdálkodási tevékenysége szakszerűségének biztosítása érdekében jogosult erdészeti szakszemélyzetet köteles alkalmazni...” (Etv.97.§).

**Megkezdjük a tavaszi vetőmagok rendelésvételét!**

Tavaszi szezonális ajánlatunk:

tritikálé, árpa, zab, lucerna, kukorica vetőmagok

Kínálatunkban egész évben még megtalálható:

bárányindító, báránynevelő és hizlaló
borjúindító és borjúnevelő tápok
tejpótló borjútápszerek
szója, napraforgó, cgf por, cgf pellet
takarmány alapanyagok
premixek, koncentrátumok, toxinkötők

Nyitva tartás:

hétfőtől csütörtökig 7.30-16.00 óráig,
pénteken 7.30-15.00 óráig

Takarmány értékesítés

6791 Szeged, Kettőshatári út 6.

6728 Szeged II. ker. hrsz. 01404/3 (METRO mellett)

Telefon: +36-62/556-130

Állattenyésztési szakáruház

6728 Szeged, Dorozsmai út 48.

Telefon: +36-62/556-120

rendeles@delifarm.hu

A Gyógyszertár nyitva tartása:

Hétfőtől péntekig 7.45-16.00

Szombat: 8.00-13.00

Bankkártyával történő fizetés is lehetséges!

Egyéb szolgáltatásaink:

- igény szerint egészségpénztárakkal szerződéskötés
- gyógyszerészeti gondozás.



Karakásné Csurgó Ilona

A VÉNUSZ PRESSZÓ PB GÁZCSERE

TELEPÉN KAPHATÓ:

11,5 kg-os palack - 3800 Ft

23 kg-os palack - 7600 Ft

Nyitva tartás: Hétfőtől-vasárnapig: 7⁰⁰ - 21⁰⁰

A *Vénusz Presszó* - ban
minden pénteken 11 órától és szombaton
sütemény kapható.



Tortarendelést felveszek a helyszínen



vagy a 06-30/976-8515 és a 06-62/286-022-es
telefonszámon



Széllné Ildikó

**KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK:**

Rényiné Dr. Torontáli Renáta háziorvos

Telefon: 286-121,

Rendelési idő: hétfő, kedd, szerda, péntek: 9-12-ig,

13-14-ig, csütörtök: 9-12-ig

Sürgősségi betegellátás 24 órában minden nap a kisteleki mentőállomás épületében.

Telefonszám melyet sürgős esetben hívhatnak: 104

Dr. Balikó Katalin fogorvos

Telefon: 286-017,

Rendelési idő: hétfő, szerda, csütörtök: 13-17-ig,

kedd, péntek: 9-13-ig

Polgárórság: 06-30/602 5070,

Tűz esetén értesíthető:

Árvai Kálmán tűzoltó-parancsnok Telefon: 06-20/919 4302

A POLGÁRMESTERI HIVATAL

ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE:

Polgármester: **Kormányos Sándor** kedd: 9-12

Időpont egyeztetés: Olajos Alíz 62/586-572

polgarmester@csengele.hu

Jegyző **Dr. Tóth Tibor** szerda 9-12

Tel.: 586-571. jegyzo@csengele.hu

GAZDÁLKODÁSI OSZTÁLY:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,

Szaniné Bakacsi Henrietta

Tel.: 586-574 penzugy@csengele.hu

Ádám Renáta Tel.: 586-574 konyveles@csengele.hu

Boriné Dóka Erika, Kálmán Rita

Tel.: 586-576 gazdalkodas@csengele.hu

Katonáné Szabó Ildikó,

Tel.: 586-576 konyha@csengele.hu

LAKÍMNYILVÁNTARTÁS, ANYAKÖNYVEZÉS:

Ügyfélfogadás: hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15

Tel.:586-573

IGAZGATÁS ÉS SZOCIÁLIS ÜGYEK:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15

Magony Józsefné Tel.: 586-577. igazgatas@csengele.hu

ADÓ ÜGYEK:

Ügyfélfogadás: hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15

Kossipos Józsefné Tel.: 586-577 ado@csengele.hu

ADÓ- ÉS ÉRTÉKBIZONYÍTVÁNYOK, KIFÜGGESZTÉSEK, KÖZÉRDEKŰ MUNKA, MÉHÉSZET:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15

Olajos Alíz Tel.: 586-572. titkarsag@csengele.hu

FAX: 586-578.

MUNKAÜGY, KÖZFOGLALKOZTATÁS:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15

(folytatás a következő oldalon)

Buduczkiné Sági Ildikó,

Tel.: 586-572, munkaugy@csengele.hu

CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT ÉS GYERMEKJÓLÉT:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 8-12, du. 13-16-ig

Kornócziné Sisák Mónika Tel.: 586-573

Mobil: 06-20/385-3636 (8-16 óráig)

JÁRÁSI ÜGYINTÉZŐ:

Ügyfélfogadás: szerdán 8-16

Csütörtökön az ügyfélfogadás szünetel!

Polgármesteri Hivatal

A HULLADÉKUDVAR NYITVA TARTÁSA:

Kedd és csütörtök: 8.00-16.20

Ebédidő: 12.00-12.20

Szombat: 8.00-12.00

Hirdetések

Tanya 204. szám alatti tanya 7,5 hold földdel eladó! Érd.: 30/851-9209

2 db parapetes jó állapotban lévő konvektor eladó! Érd.: 06-30/218-7694

Gázpalack csere Csengelén! Érd.: 06-30/328-23-75

Kaszálót keresek!

Lehetőleg avas fűtől mentes kaszálót keresek. Bérvágást is vállalok sodrással. Érd.: 06-30/328-2375

Csengelén, a település központjában, 1679 m2 területű, közművesített építési telek eladó.

Érdeklődni: Süli Gabriella 06-30/444-1915

Eladó, a Május 1. u. 38. szám alatti családi ház. Két szoba, konyha, előszoba, fürdőszoba, gázfűtés. Melléképületek is vannak. Érdeklődni: 06-30/6370672

Eladó a Csengele Május 1. u. 40. szám alatti ház. Két szoba, konyha, új fürdőszoba, konvektoros fűtési lehetőség. Érd.: Harkai Istvánnénál Tanya: 197. szám alatt, vagy Törkölyné Harkai Erikánál 06-20/227-5631

Eladó tanya ingatlan! A tanya 106m2-es, amihez melléképületek is tartoznak (garázs, nyári konyha, ólak, istálló) A tanyahoz tartozó föld 4,2 ha, ami szántóból, legelőből és kaszálóból áll. Érd.: 06-30/495-5593 (számkijelzést kérek)

Csengelén az Arany J. u. 4. szám alatti két szintes családi ház 400 szögöles telekkel eladó! Központi fűtés van, mely gázzal és vegyes tüzelésű kazánal is működik. Három szoba van, a negyedik kialakítható. Érd.: 06-30/292-1408
3800 m2-es szántó eladó a Tisza utca folytatásában! Fűrott kút, locsoló berendezés, ipari áram van a területen.

Érdeklődni: 62/286-003

1 bála nagyméretű új téglá eladó Harkai Istvánnénál. Érd.: tanya: 197.

Csengelén eladó egy 110 m2-es tanya 5755 m2-es területen. Körbekerítve, kövesút mellett. Két szoba, fürdőszoba, folyosó, amerikai konyhás. Központi fűtéssel fűthető. A ház előtt nagy fedett terasz van. Gazdálkodásra alkalmas. Érd.: 06-30/494-9915

Csengele, Kelőpatak utcában 1000 m2-es beépítetlen telek eladó. A területen 72 m2-es alap található és egy fűrott kút. Érd.: 06-30/494-9915

Csengelén eladó a kisteleki autópálya felhajtónál egy 2042 m2-es szántó, valamint egy 28 kw-os lemezkazán. Érd.: 06-30/494-9915

Korrepetálást vállalok németből és földrajzból! Érd.:

06-20/231-1530

1 db 40 hektóliteres vastartály, ventilátor, 16-os 60 méteres fóliaváz bontásra, és 1 db fa és széntüzelésű légbefúvós kazán eladó!

Érd.: 06-30/590-9351

Kacsa és tyúkvásár! Fehér magyar hápogós kacsa, vegyes ivarú (1399 Ft/db) és egy éves barna tollú, 1,7 és 2 kg átlagsúlyú tyúkok (599 Ft/db) eladók! Érd: 06-30/282-9393

Eladó: egy alig használt centrifuga, egy felújított tárcsás mosógép, egy 3 égős palackos gáztűzhely palackkal, kb. 40-50 literes szőlőprés, háztáji kézikocsi, elektromos lombszívó, csillár, 25 literes zsírosbödön, hőcsöves olajkályha, keresztvágó fűrész, rámás fűrész. Régi Családi Lapok számai 50 Ft/db áron. Érd.: 06-70/604-7779

Csengele Tanya: 827. szám alatti összkomfortos ingatlan 5 hold földdel, őszibarackossal, gazdasági épületekkel és felszereléssel (kistraktor, permetező, rotátor stb.) együtt eladó! Érd.: 06-30/9980340

A falu központjában (Csengele, Deák F. u. 21.) összkomfortos ház 610 négyszögöl portával, nagy melléképületekkel eladó! Ugyanitt egy 28-as női kerékpár, 2db 50 literes üveg balon, 2 db 200 literes olajos hordó, 5 db 100 literes műanyag hordó, 5-ös, 10-es faládák és gázpörkölő is eladó! Érd.: 06-70/403-8430

Háztájiba fejőgép eladó! Ár: 80.000 Ft Érd.: 06-30/3605-799

Talajmaró és trágyavilla eladó! Érd.: 0630/249-4071

ARO 16-os acél felnit és UAZ/GAZ laprugót keresek, egy vagy több darab is érdekel. Telefon: 06-20/379-9840

10 hektós víztartály, Lada tetőcsomagtartó eladó!

Érdeklődni: Tisóczki István, Akácfa u. 11. Telefon: 06-20/255-5586

A Gól Sörözőben klimatizált termekben vállaljuk rendezvények - ballagások, születésnapok, osztálytalálkozók és egyéb rendezvények - lebonyolítását 50-60 főig. Étkezésnél többféle megoldás lehetséges.

Szakképzett ápolónő több éves kórházi és idősgondozói tapasztalattal vállal idősgondozást, betegápolást, esetleg eltartási szerződést kötne. Telefon: 06-20/357-8020

SUPTEC SP415 3 WF-3-as motoros permetező és egy heverő (felnöttek és gyerekek is használható) eladó! Érd.: 06-30/487-6946-os telefonszámon

Csengele külterületén (hrsz: 196/20) 2,5 hektár föld (szántó, legelő) napi átlagáron SÜRGŐSEN eladó! Érdeklődni: Czombos Ferencné, 06-62/312-323

Csengele Csatorna u. 12. alatti ház eladó, dupla porta, központi fűtés, gáz+vegyes tüzelés, ipari áram van. Érd.: 06-30/531-1716

Ház eladó a Deák Ferenc u. 6. szám alatt. Érd.: Horváth Istvánné, 06-30/263-4397

Építési telek eladó Csengele Aranykalász u. 20.! Érd.:

Geráné Franczia Aranka 06-30/3163610

Csengele, Tisza u. 14. szám alatti ház ELADÓ! Telefon: 06-305562 948

Vállalok szobafestést, ajtó, ablak, kerítés festését, valamint gáztűzhely javítást! Érdeklődni: Gyöngyi János, Tisza u. 5. sz. Telefon: 06-30/374-7041

Régi pénzeket, könyveket, egyéb régiséget, esetleg teljes hagyatékot vásárolok. Verovszki József 06-30/368-6949

Ruhák átalakítását, szűkítését, javítását, valamint egyéb varrási munkákat vállalok. Érdeklődni: 06-30/413-2617

Gumiszerelemet,- javítást,- centrírozást vállalom!
 - Új gumiabroncsok beszerzése kedvező áron.
 - Továbbra is vállalom személygépkocsik és utánfutók javítását, vizsgára felkészítését és vizsgáztatását.
 Longa István autószerelő mester és gumiszerelem
 Csengele, Tanya: 250/a., 06-30/3538409



Csengele központjában eladó kitűnő állapotú 2,5 szobás téglalapítványú összkomfortos családi ház benne lévő garázzsal, műhellyel és melléképülettel. Fűtés: gáz és vegyes tüzelés. Érd.: 06-70/572 4030

Építési telek eladó Csengele, Árpád u. 24. szám alatt!

Irányár: 500.000 Ft, Telefon: 06-30/5005808

Eladó! 5 q futó, talajmaró. Érdeklődni a 06-30/487 6946-os telefonszámon.

Eladó! Hivatalos gázkémény, Transporter első kettes ülés, fenyő villanyoszlop betontalppal!

Érdeklődni: Barna István Csengele Csatorna u. 14., Telefon: 06-30/6330117

Használt akkumulátort, háztartási gépeket (kazánt, radiátort, tűzhelyeket) és ócskavasat felvásárlom. Telefon: 06-30/401 8317

Gépi hasogatást, favágást, fűrészelést vállalom! Érdeklődni a 06-20/206 7241-es telefonszámon lehet.

Eladó a tanya 169. szám alatti ingatlan 7 hold földdel (erdő, szántó, legelő), vagy csak maga az ingatlan is.

Érdeklődni a 06-30/275 4890-es telefonszámon lehet.

2 db kétajtós szekrény, 1 db heverő, 2 db kétszemélyes rekamié és ugyanitt parasztpulykák és tyúkocok eladók!

Érdeklődni: +36-20/59 42041

Nagybálás széna, rozsszalma eladó! Érdeklődni lehet a 06-30/328 2375-ös telefonszámon.

Eladó hobbitelek a Május 1. utca folytatásában, valamint 2mx3m-es szőnyeg, csillárok, ülogarnitúra (3+1+1), TV állvány, szekrény, kézi kocsik, biciklik. Telefon. +36-20/413 4914

Vállalom szobafestést, mázolás, zuhanyzó kabin szerelését, és belső munkálatokat. Telefon: 06-30/396 9317

Közművesített, építésre is alkalmas telek eladó a Deák F u. 48. szám alatt. Érdeklődni Kuklis Andrásnál a boltban vagy a 62/286-190-es telefonszámon lehet.

Ipari árral, fűtött kúttal a falu mellett zárt kert eladó! Telefon: 06-30/2098 096

Lambériázást, laminált padló lerakását, kisebb konyhai szekrények, fürdőszobaszekrények stb. gyártását, nyílászárók beépítését vállalom. Süli Tibor Telefon: 06-30/903 8725
 Kisebb jellegű, műhelyben végezhető munkákat (kapuk, állványok, polcok gyártását) vállalom. Igény szerint fixen vagy szerelhetően. UGYANITT AKÁCMÉZ KAPHATÓ! Kormányos Zoltán Vadgerlés u. 6. Telefon: 06-30/328 2375



Csengelei hírek

CSENGELEI HÍREK KÖZÉLETI HAVILAP,

Kiadja: Csengele Községi Önkormányzat,
6765 Csengele, Petőfi u. 13.

Szerkesztő: Törköly Ágnes (62/286-239)

E-mail: telehaz.csengele@freemail.hu

Hirdetésfelvétel: A Faluházban (62/286-239)

Nyomás: Szoliter Kft. Terjesztő: A Kiadó
Megjelenik havonta 800 példányban.

Nyilvántartási szám: 163/0820/1/2007.

ISSN 2062-1728 (Nyomtatott)

ISSN 2062-1922 (Online)

AZ ÚJSÁG INGYENES!

Minden jog fenntartva!

LAKODALMAS ZENEKAROK ÉS VŐFÉLYEK

X. TALÁLKOZÓJA

2017. március 18-án

18.00 órától a csengelei Faluházban

**Fellépő:
Dankó Szilvia**



Jegyek elővételben 2017. március 7-ig
Nagy Mihálynál, és a Faluházban
4800 Ft/fő áron kaphatók.

**Érkezéskor aperitif,
vacsora: sertés raguleves, sültés tál és sütemény.**

Érdeklődni lehet:
Nagy Mihály
Telefon: 06-30/390-99-86
Törköly Ágnes
Telefon: 06-30/443-57-76